
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Praha, 1. října 2024 – Jakmile podzim zaklepe na dveře, dny se začnou zkracovat, teploty klesají a příroda se promění 
v pestrou paletu teplých tónů, mnoho z nás pocítí potřebu vytvořit si doma útulné prostředí, které by tuto sezonní 
atmosféru co nejlépe odráželo. Chladné podzimní večery přímo vybízejí k tomu, abychom trávili více času v pohodlí 
našich domovů a obklopili se hřejivými barvami a materiály, které přinesou pocit pohody, relaxace a klidu. V tomto 
období získávají na popularitě tlumené a přírodní odstíny – jako je teplá hnědá, oranžová, cihlová nebo sytě žlutá – 
jež v kombinaci s materiály jako dřevo, kov nebo jemně strukturované povrchy nábytku  promění domov v hřejivé 
útočiště před venkovním chladem. ASKO – NÁBYTEK přichází s širokou nabídkou produktů, které vám s tím pomohou. 
 
Orientální inspirace pro podzimní interiér 
Obývací pokoj s nádechem orientu je ideálním řešením pro ty, kdo chtějí svému domovu dodat špetku exotiky a zároveň 
zachovat pohodlí a útulnou atmosféru. Tento styl v sobě nese prvky dalekých kultur, kde elegance a vřelost jdou ruku 
v ruce. Orientální design kombinuje jemné detaily, bohaté textury a barevné akcenty, které dodají prostoru hloubku a 
osobitost. Tyto prvky se dokonale snoubí s podzimními tóny, jež do interiéru vnášejí teplo a harmonii. Jaké barvy tedy 
vybrat? Zaměřte se na odstíny hořčicové, vínové, cihlové a sytě hnědé, které nejen oživí prostor, ale zároveň jej zaplní 
hřejivým dojmem. 
 
Sedačky v odstínech podzimu 
Sedací soupravy jsou stěžejním prvkem obývacího pokoje a s příchodem chladnějších měsíců je volba těch správných 
barev a materiálů klíčová. V nabídce společnosti ASKO – NÁBYTEK naleznete sedačky, které kombinují moderní design s 
komfortem a funkčností. Nebojte se barev a dejte svému obývacímu pokoji výrazný prvek, který zaujme na první pohled.  
Sedačka nemusí být nudná ani neutrální! ASKO – NÁBYTEK nabízí sedací soupravy i v odvážnějších odstínech, jako je 
žlutá nebo vínová, které mohou snadno stát středobodem vašeho interiéru. V kombinaci s polštářky v orientálních de-
korech proměníte obývací pokoj v příjemné a stylové místo, kde bude radost trávit čas. Barvy dodají prostoru energii a 
originalitu, aniž byste museli obětovat útulnou atmosféru. 
 
Textilní doplňky pro dokonalou atmosféru 
Kromě sedacích souprav najdete v ASKO – NÁBYTEK rovněž širokou škálu textilních doplňků, které celý interiér dokonale 
sladí. Polštáře s orientálními vzory, měkoučké deky z jemných materiálů nebo závěsy v podzimních odstínech jsou 
přesně tím detailem, který z obyčejného obývacího pokoje vytvoří prostor plný inspirace a relaxace. Kombinace těchto 
prvků dodává interiéru charakteristickou hloubku a neodolatelný pocit tepla. Kromě estetického efektu jsou tyto do-
plňky také praktické – měkké deky a polštáře podtrhnou pohodlí a útulnost vašeho domova, zatímco závěsy přidají styl 
a současně regulují množství světla v místnosti, čímž vytvářejí ideální atmosféru pro odpočinek. Díky pestré paletě barev 
a vzorů si můžete přizpůsobit každý kout interiéru přesně podle svého vkusu a sezónních trendů. S těmito doplňky se z 
každého obytného prostoru stane příjemné místo, které přímo láká k odpočinku. 
 
Dalším významným textilním doplňkem interiéru je koberec. V ASKO – NÁBYTEK si můžete vybrat z celé řady koberců, 
které nejenže zútulní prostor, ale zároveň dodají místnosti šmrnc. Koberec v orientálním stylu povýší interiér na novou 
úroveň. Jeho bohaté vzory a syté barvy přinášejí nadčasovost, která ladí s každým stylem – moderního po klasický. Navíc 
jsou tyto koberce vysoce odolné, takže si zachovávají svou krásu po mnoho let i v často používaných prostorách. Oceníte 
nádech luxusu a pohodlí, který dodají každé místnosti, i praktický prvek, jako je zateplení a tlumení zvuku v prostoru. 
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 Rohová sedací souprava Yoko, žlutá látka 
 
Atraktivní rohová sedací souprava se zaoblenými tvary nabízí příjemně 
měkké posezení pro váš každodenní komfort. Sedačka je očalouněna v zá-
řivě žluté látce, která oživí každý interiér. Nabízí praktický úložný prostor 
pod sedákem a rozkládací funkci na příležitostné lůžko o rozměrech 136 × 
257 cm, které vznikne snadným vysunutím sedáku vpřed a sklopením opě-
ráku. Díky univerzální konstrukci je možné ji sestavit jako pravý nebo levý 
roh s otomanem, což usnadňuje přizpůsobení různým prostorovým mož-
nostem. Kvalitní materiály, jako je dřevo, dřevotříska, překližka a kov, za-
jišťují dlouhou životnost, zatímco moderní design přidává šmrnc a styl. 
 

     Koberec Dubai 80x150 cm, orientální červený 

Červený koberec v orientálním stylu s krátkým vlasem přináší do každého 
pokoje eleganci a dokonalost, kterou oceníte na první pohled. Jeho nadča-
sový design zajišťuje, že se hodí do různých interiérů, od moderních po tra-
diční, a dodává prostorům šmrnc a útulnost. Koberec o rozměrech 80 × 150 
cm je ideální volbou pro obývací pokoje, ložnice, jídelny i předsíně, kde se 
stane centrem pozornosti. Vyrobený ze 100% polyesteru, nabízí kombinaci 
měkkosti a odolnosti, což z něj činí praktický prvek do každé domácnosti. 
Díky nízkému a hustému vlasu je jeho údržba velmi snadná; stačí jen pravi-
delně vysávat nebo otřít vlhkým hadříkem, abyste udrželi jeho vzhled jako 
nový. Kromě červeného provedení je koberec k dostání také v modré barvě, 
která dodá interiéru klidnou atmosféru, a navíc je dostupný ve dvou dalších 
rozměrech, což umožňuje snadné přizpůsobení různým prostorovým poža-
davkům.  
 

 

Sedací souprava Madeira 3A, fialová lila látka 
 

Prostorná trendová sedací souprava s půdorysem ve tvaru pravého U kom-
binuje komfort a praktické funkce. Obsahuje funkci rozkladu na lůžko s plo-
chou 136 × 282 cm, což je ideální pro příležitostné spaní. Dva různé úložné 
prostory umožňují uskladnění polštářů nebo dek, zatímco polohovatelná 
područka, polštáře a tři opěrky hlavy lze umístit libovolně na jakoukoli část 
sedačky, což zajišťuje maximální pohodlí. Očalouněna je příjemně měkkou 
žinilkovou látkou v odstínu fialová lila, konkrétně potahem Primo 68, který 
nabízí zvýšenou voděodolnost díky speciální ochranné vrstvě bránící rych-
lému pronikání tekutin. Potah zadní části umožňuje umístění do prostoru, 
čímž se tato sedačka stává atraktivním a funkčním prvkem každého interi-
éru. 
 
 

 
Komoda se zásuvkami Lucca 146 cm 

Dopřejte svému interiéru kapku extravagance s komodou Lucca, která za-
ujme na první pohled. Moderní design v kombinaci černé, červené a oran-
žovožluté barvy příjemně rozzáří váš obývací pokoj a dodá mu jedinečný 
charakter. Komoda o šířce 146 cm může sloužit jako zajímavý solitér ne-
jen v obýváku, ale i v jiných prostorách. Praktické uspořádání se zásuv-
kami a otočnými dveřmi usnadňuje ukládání věcí různých velikostí. Kon-
strukce na kovových nožkách navíc umožňuje bezproblémové využívání 
robotického vysavače. Vyrobena je z laminované dřevotřísky o tloušťce 
15 mm, doplněná o kovové a plastové prvky. Korpus má elegantní černou 
matnou úpravu, zatímco přední plochy se pyšní matnou červenou a oran-
žovožlutou barvou, což celkový vzhled umocňuje. 
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O společnosti 

 
Společnost ASKO – NÁBYTEK, součást rodinné podnikové skupiny PORTA se sídlem v Německu, patří mezi největší tuzemské prodejce nábytku s tradicí 

již od roku 1991, kdy společnost otevřela první prodejnu v Praze. S heslem „Nábytek pro všechny“ nabízí ve 14 prodejnách po celé České republice 

kompletní sortiment vybavení domácnosti, bytových doplňků a kuchyní na míru. S cílem umožnit nákup nabízeného sortimentu i on-line, z pohodlí do-

mova, provozuje ASKO – NÁBYTEK od roku 2009 e-shop. 

 
Společnost klade zásadní důraz na spokojenost zákazníků, a proto nabízené služby neustále zkvalitňuje a rozšiřuje. Reflektování nejnovějších trendů se 

promítá do kontinuální renovace obchodní sítě. Zákazníkovi jsou v prodejnách ASKO – NÁBYTEK k dispozici vyškolení prodejci, kteří nabízejí odborné 

poradenství s ohledem na možnosti a přání každého klienta. Potřeby náročnějšího zákazníka uspokojí realizace zakázek na míru. Specializovaná kuchyň-

ská studia v každé prodejně poskytují kompletní servis – od 3D návrhu, výroby, až po dopravu a montáž kuchyně. 

 
Další informace o společnosti naleznete na www.asko-nabytek.cz.  
 
 
 
 
 
 
 

 
Věděli jste, že… 

můžete využít celou řadu služeb, které se vám budou při nákupu nábytku hodit? Vyzkoušejte například 
oblíbenou službu Click & Collect, díky které si objednané zboží na e-shopu můžete vyzvednout přímo na 
prodejně.  

Pokud si nebudete jisti výběrem, využijte služeb našich odborných poradců, kteří se s vámi podělí o své 
zkušenosti a pomohou vám s výběrem. Konzultace si můžete sjednat i on-line na webových stránkách 
společnosti www.asko.cz. 
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